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ВИВЧЕННЯ МІСЦЕВОЇ ГУМОРАЛЬНОЇ ЛАНКИ ІМУННОЇ СИСТЕМИ ШЛУНКА 

ЩУРІВ З ВИКОРИСТАННЯМ ЛЕКТИНА СОЇ 

 

Актуальність теми. Незважаючи на відомі на сьогоднішній день механізми етіології та 

патоґенезу хронічного гастродуоденіту у дітей раннього віку, недостатня увага приділяється 

імунологічному аспекту розвитку цього захворювання [Тяжка, 2011]. Тому вивчення впливу 

підвищеного антигенного навантаження на структуру шлунка у внутрішньоутробному 

періоді життя є актуальною проблемою сучасної імуноморфології та медицини в цілому.  

Мета роботи: дослідити стан місцевої гуморальної ланки імунної системи шлунка 

щурів в ранньому постнатальному онтогенезі після внутрішньоутробного введення антигена 

морфометричним, гістологічним, лектиногістохімічним (з використанням лектина сої) 

методами.  

Результати дослідження. У період з 1-ї до 14-ї доби після народження у слизовій 

оболонці шлунка тварин інтактної групи спостерігаються поодинокі SBA+-лімфоцити. 

Починаючи з 14-ї до 21-ї доби після народження їх кількість поступово збільшується, 

досягає максимальних значень на сорок п’яту добу і незначно знижується до дев’яностої 

доби життя. Після внутрішньоутробного введення антигена зростання вмісту лімфоцитів з 

рецепторами до лектину сої у СОШ починається дещо раніше – з 7–11-ї доби постнатального 
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онтоґенезу і досягає максимальних значень на 45–90-ту добу життя. У всіх досліджуваних 

групах спостерігається збільшення вмісту SBA+-лімфоцитів після дії антигена. На більш 

пізніх термінах спостереження (45–90-та доба після народження) частина SBA+-лімфоцитів є 

γδ-цитотоксичною субпопуляцією лімфоцитів. Останні є активованими γδ-Т-лімфоцитами, 

основна функція яких – антигенпрезентуюча. До складу мембранного рецептора γδ-Т-

лімфоцитів входить корецептор вуглеводної природи N-ацетил-D-галактозамін, який є 

лігандом до лектину сої (SBA). Щоб розрізнити γδ-Т-SBA+-лімфоцити та γδ-В-SBA+-

лімфоцити (особливо це стосується популяції В1-лімфоцитів), необхідно враховувати 

топографію різних субпопуляцій. γδ-Т-SBA+-лімфоцити здебільшого належать до 

внутрішньоепітеліальних лімфоцитів [Ключко, 2013]. Висновки. На тлі 

внутрішньоутробного введення антигена в організм плода спостерігається більш раннє 

формування місцевої гуморальної ланки імунної системи шлунка на ранніх термінах 

спостереження, про що свідчить більш значне зростання кількості SBA+-В-лімфоцитів (на 

48%) у слизовій оболонці шлунка, порівняно з інтактною групою  
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МЕТАБОЛІЧНА АКТИВНІСТЬ НЕЙТРОФІЛІВ КРОВІ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ, ХВОРИХ НА ГОСТРИЙ ОБСТРУКТИВНИЙ БРОНХІТ 

 

Гострий бронхіт - захворювання організму, яке характеризується запальним процесом 

в бронхах в результаті впливу різних етіологічних факторів (вірусних або бактеріальних 

інфекцій, алергенів, пилових частинок, термічних факторів та ін.) і клінічно проявляється 

кашлем, а також утворенням мокротиння. 

Щорічно в світі реєструється понад мільярд випадків гострих респіраторних інфекцій, 

при цьому поширеність захворювань органів дихання у дітей у 6 разів вище, ніж у дорослих. 

За даними офіційної статистики ВООЗ патологія органів дихання займає перше місце у 

структурі дитячої захворюваності. Захворюваність на бронхіт переважає у віці від 1 до 3 

років і коливається в межах 75–250 на 1000 дітей. Гострий бронхіт – запальне ураження 

бронхів, переважно інфекційного походження, що проявляється кашлем (сухим чи з 

виділенням мокротиння) і триває не більше 3 тижнів. На сьогодні саме гострий 

обструктивний бронхіт є найчастішою патологією органів дихання у дітей. Рецидиви 
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